

# “茶艺哥”翘兰花指，大块头也优雅

社区文化节来到长钢社区，奖品发不赢，服务很贴心



7月15日，长沙家润多超市朝阳店前，孩子们回答问题最踊跃。

本报7月16日讯 一场夜雨令长沙凉爽了很多，烈日不再。伴随着如此好天气，昨天，社区文化节走进了雨花区长钢社区。人民中路家润多前坪，几百名市民一起狂欢，一天下来，投球的、抢答的、竞拍的，大家玩得不亦乐乎，此起彼伏的欢笑声引得沿途的路人也驻足观看。而现场，翘兰花指的“茶艺哥”、帅气小拉丁舞者和观众“奖品哥”大受欢迎。

## 大块头男子翘兰花指学茶艺

社区文化节刚开始，来自湘丰茶业的两位美女穿着古装，伴随着古典的音乐，现场表演起茶艺来。美女们泡的茶被观众们一抢而空，三位兴致很高的观众走上台现场学起了茶艺。

相比茶艺姐的优雅，初次接触这么多茶具的“学徒”手忙脚乱，其中一名身材高大的黄T恤男子故意“装”优雅，他翘起兰花指，慢吞吞地用两个手指拎起杯子，还不忘停顿一下，引来现场观众一阵爆笑。

而在另一边，游戏也开锣啦，有经验的游戏迷们领了券就满场跑。中国农业银行展台有一个巨大的金灿灿的铜钱，这是干什么的？原来，只要能把福袋扔进铜钱方孔里，奖品就是你的啦！简单易玩，中奖率高，活动一开始，观众就排起了长队。

## 潇洒帅气小拉丁舞者HIGH翻全场

天真活泼的小朋友永远是最受欢迎的，这不，现场跳拉丁舞的小朋友就受到了热捧。

身穿黑色小背心、小短裙，脚踏棕色的小坡跟，来自托星舞蹈艺术学校的20来个小朋友一上台就吸引住了全场的目光。随着动感的音乐响起，小朋友们有板有眼地舞了起来，颇有帅气范儿。场下的观众们随着音乐拍着手，很多观众还忙着给台上的“小绅士”、“小淑女”们拍照。

学生们刚下场，一袭黑色燕尾蕾丝斜裙的“老师”惊艳出场，她熟练的动作，性感的姿势，博得声声叫好。

小舞者的老师邓浩玺介绍，这群小家伙最小的才7岁，已经练了1年多了，而压轴的那个“老师”是他几年前教过的得意门生，现在才16岁，在北京体育大学附中读书，专攻的就是拉丁舞。

## “奖品哥”手太快，主持人连连喊“莫着急咯”

本次社区文化节最火爆的当属抢答环节了。每次主持人“1、2、3！”话音刚落，一排排手臂就齐刷刷地举起来，连左手臂绑着绷带的小姑娘都挤到最前面抢答。

帅哥主持人刚刚把奖品拿出来，大伙们就忙着把凳子往舞台前挪，等不及的小朋友们更是早早地就站在台前。

“热天要吃水果，那么手机上有款游戏最火爆了，叫什么呀？”主持人话音刚落，“切水果，切水果！”台下已经闹翻了天。一只只手伸到主持人面前，让帅哥主持人头疼，不知道选谁回答好。

“莫着急咯！”主持人最终选了一位伸手最快的观众回答，把奖品送给了他。而这位观众怀里，早已抱满了环保袋、食用油等奖品。

“抢答我最快，每场我都来了。”他乐呵呵地说，这位“奖品哥”是本报曾经报道过的铁杆粉丝黄宏志，家住砂子塘，社区文化节几乎一场不落，每次抢答的答案早就默记在心，只等主持人下令。

## 服务全方位

### 想买车？家门口试手感

今天，活动还没开始，一台全新的景逸XL小汽车停在舞台旁边，不少想买的人钻进驾驶室一过手瘾。

风行汽车长沙众隆营销店市场部经理彭清介绍，他们特地为社区文化节准备了三款经济好用又省油的车，有兴趣的购车族再也不用跑到汽车世界那么远去看车了。

“我们希望借助社区文化节这个平台走近消费者。”彭清说，很多想购车的人没有时间去买车，社区文化节不仅给商家提供了一个好平台，更方便了这些没时间逛4S店的消费者。

### 要健康？义诊省了二百多

“她得了慢性咽炎十几年，今天才知道。”活动现场，来自国防科大医院的陈医生介绍，由于平时不注意检查，很多患者都不知道自己患了鼻炎、咽炎，一些患者治疗不及时，已经出现了癌前病变。因此，市民如果有长期咽干、喉痛等症状，或者打鼾较严重，一定要及时就医。

“如果去医院，一套耳鼻喉的检查做下来要花200多元。”陈医生说，社区文化节的义诊完全是免费的，需要进一步检查的患者还可以拿着义诊的单据去医院做彩色内镜，也是免费的。

“我们还为义诊的患者提供了专家绿色通道。”陈医生说，“平常看专家，光排队就要排半个月。通过社区文化节，不用排队就能约到专家了。”

■记者 魏灿 见习记者 张明阳  
实习生 张刘薇子 贺双艳 宾妹莲



▲美女玩游戏也很有范。

节目还没开始，我先睡一觉。



▲小朋友个子不高，特许站在桌子上投篮。

▶舞步好有feeling。

本版图片均由记者 龚磊 摄

